

СК «МАКС» приступила к урегулированию страховых событий, связанных с ущербом, причиненным имуществу клиентов компании в Приморском крае из-за последствий тайфуна «Ханун» и продолжительных дождей в первой половине августа 2023 года.

В настоящее время в компанию уже обратилось несколько пострадавших в результате чрезвычайной ситуации.

Руководитель департамента урегулирования страховых событий по имуществу СК «МАКС» Алексей Лобанов отмечает: «Мы понимаем, что многие люди пока еще не добрались до своих затопленных домов, и полностью готовы к новым обращениям страхователей. Урегулирование будет проводиться в упрощенном порядке, который подразумевает предоставление минимального пакета документов».

Википедия страхования